

临江市副市长夏琨在抗洪中因公牺牲

记者从吉林省临江市人民政府防汛抗旱指挥部获悉,7月24日,在临江市闹枝镇抗洪抢险救灾过程中遇险失联的临江市副市长、公安局局长夏琨,于7月31日被找

到,已无生命体征,因公牺牲。另外1名失联人员李祥深仍在全力搜救中。

7月24日晚,吉林省临江市局部地区强降雨,导致发生山洪地质

自然灾害。当晚,临江市闹枝镇附近发生泥石流,临江市副市长、公安局局长夏琨与工作人员赶往现场途中,道路突然出现塌陷,两辆车先后遇险,夏琨副市长乘坐的车

辆在车队前方,坠落河道,车内2人失联。另一辆车翻倒在路基边缘处,车内3人获救。事发后,省、市组织多支救援队伍紧急搜救。

(据新华社、《北京晚报》报道)

八一军旗,高高飘扬;八一军徽,熠熠生辉。97年来,英雄的人民军队捍卫万里山河,守护万家灯火,筑起坚不可摧的钢铁长城。八一建军节之际,全军官兵在各自战位上,以军人特有的方式庆祝中国人民解放军建军97周年。

(据新华社报道)

新疆军区某火力团组织防空分队进行实弹射击演练



青春在战位上闪光!



武警重庆总队船艇支队组织官兵开展水上实战化训练

“9·11”恐袭主犯认罪

新华社消息 美国国防部7月31日说,被控策划“9·11”恐怖袭击事件的哈立德·谢赫·穆罕默德及其两名同谋已同意认罪。这距离3人正式受指控已有10余年。

哈立德·谢赫·穆罕默德和同谋瓦利德·本·阿塔什、穆斯塔法·艾哈迈德·霍萨维被关押在美军设于古巴的关塔那摩监狱。据美联社报

道,预计他们最早下周在关塔那摩的军事委员会出庭受审。

美国国防部官员拒绝公布认罪协议的全部条款。

一名不愿透露姓名的美国官员告诉路透社记者,这3人达成认罪协议是想换取不被判处死刑。

按法新社说法,哈立德·谢赫·穆罕默德现年60岁左右,2003年3月

在巴基斯坦被捕。他在美国中央情报局的秘密监狱里被关押了3年,其间遭受了183次水刑等多种形式的酷刑和强制审讯,2006年被关押至古巴关塔那摩监狱。

美国国防部声明说,哈立德·谢赫·穆罕默德等3人最初在2008年6月5日被联合起诉和提审,后在2012年5月5日再次被联合起诉和

提审。美国军方检察官当时在关塔那摩海军基地的特别军事法庭正式指控3人及另外两名嫌疑人谋杀、从事恐怖活动和袭击平民等罪名,谋求判处他们死刑。

此次认罪协议的达成,距3人被正式指控已有10余年,距2001年“9·11”事件发生已有20多年。

(刘曦)